

# 五男子在夫子庙燃放孔明灯被拘

这是南京首起因放灯被行政拘留案件

听说燃放孔明灯许愿很灵验，5个小伙买了5盏孔明灯，拿到了夫子庙广场大成殿门口燃放。不料，这一场景恰巧被夫子庙派出所的监控探头锁定，民警及时出面制止，并将5人带至派出所调查。

日前，5名小伙因在具有火灾、爆炸危险的场所使用明火被分别处行政拘留两天的处罚。据悉，这是南京近年来首起因为放灯被行政拘留的案件。

## 放灯许愿 五名小伙被拘

1月27日晚上21时30分，夫子庙派出所值班民警通过监控屏幕，看到夫子庙广场大成殿门前的“天下文枢”牌坊下，有十几个人围在一起。两分钟后，巡逻民警赶到现场查看情况，发现有

## 《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》3月1日起施行 驾校学员有权选择教练员

近日记者获悉，《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》(以下简称“办法”)将于2012年3月1日起施行，届时学员有权选择教练员并约定培训时间。

据介绍，3月1日以后，各个驾校的学费都会公示，一目了然。《办法》第十六条明确规定，机动车驾驶培训实行学时制，培训费用由理论培训学时费、驾驶操作培训学时费、驾驶模拟操作学时费等组成。驾培经营者自主制定学时单价收费标准，并应当按照国家有关规定将培训收费项目和收费标准报所在地价格主管部门备案后公示。机动车驾驶培训收费应当分项计算。驾

## 她把走失儿童送回家 却没空照顾自己的女儿

“江苏十大执法爱民交警”候选人李爱玲是百姓的贴心人

### 江苏省十大执法爱民交警评选 系列报道②

16年来的站岗执勤，让李爱玲的皮肤看上去比男同志还要黑。但是，在这张饱经日晒风吹的脸上，从来没有失去过温暖的笑容，百姓们常夸她“最贴心”。从1996年丰县城区中队“三八”女子岗成立到现在，新人换了一批又一批，但李爱玲始终坚守在自己的岗位上。

1996年，丰县公安局决定组建“三八”女子岗，负责城区刘邦广场附近的交通管理工作。听说这个消息后，李爱玲不顾家人的反对，决定参加岗位竞争。那时候，女儿才刚出生。经过层层选拔，李爱玲终于如愿以偿。她与其他三名女警一起，组成了丰县有史以来首个女子岗。李爱玲虚心向中队里的前辈们请教，三个月后，李爱玲在理论、体能和业务技能考核中均都取得了优异的成绩。那年6月份，“三八”女子岗正式进入了丰县群众的视线。见到路面上一下子多了四个女交警，刘邦广场附近的老百姓经